

# EDINOST

Glasilov Slovenskega političnega društva za Primorsko

sv. odnosi je mož.

«EDINOST» izhaja 2 krat na teden vsako sredo in soboto o poludne. Cena za vsako leto je 6 gl., za polu leta 3 gl., za četrt leta 1 gl. 50 kr. — Posamezne številke se dobivajo pri opravištvu in v traških v Trstu po 5 kr., v Gorici in v Ajdovščini po 6 kr. — Naročnice, reklamacije in inserate prejema Opravištvo, via Terreste, «Neva tiskarna».

Vsi dopisi se pošiljajo Uredništvu v via Terreste. «Nuova Tipografia»: vsak mora biti frankiran. Rokopisi brez posebne vrednosti se ne vračajo. — Inserati (razne vrste nasnani in poslanice) se zaračunijo po pogodbi — prav eno; pri kratkih oglasih z drobnimi črkami se plačuje za vsako besedo 2 kr.

## Narodnost in država.

(Drugi del dalje).

Pri takih in enakih težavah bi bilo pač nevarno vse obstoječe podreti, predno se ne zna za kaj boljšega, in ako vse okolnosti natančno pretehtamo, pridemo do spoznanja, da je sistema, katero imenujemo ustavno ali parlamentarno, neka historična potreba in se bode najbrže dolgo vzdrževala na površju. Vse, kar se more storiti v tem obziru, omejeno je na kolikor mogoče popravilo nedostatkosti.

Parlamentarna politična sistema se kaže, kakor da bi bila najprimernejša germanskim ljudstvom, v katerih se je rodila in mej katerimi se najboljše razvija. Pri romanskih ljudstvih se je ta sistema tudi uvedla, ali pri teh se kaže vsled prevročega temperamenta nagib do nedosegljivih idealov svobode, torej prenačilenje in viharno ustavno življenje.

Glavni moment vsake ustave je, da je popolnoma priznana načelo delitve postavitvene moči mej ljudstvom in vladarjem, manj važna je potem manjša ali večja liberalnost ustave same. Največa nevarnost je in ostane vedno v popolnoma nasprotovanih si nagibih strank, kar provzročuje lahko velike zmešnjave.

Ako pa provzročuje ustavna sistema uže v popolnoma narodnih državah mnogo bojev strank, kolikor večji in nevarnejši so ti boji v mešanih državah, kder so jezične razlike, in razun političnih bojev tudi še narodne različnosti, kar vse jako težko dela vzajemnost državljanov in pravi

mir v državi. V takej državi je naloga države jako težavna in postaja toliko težavnejša, kolikor bolj so razdraženi duhovi, kajti kolikor večje so razlike interesov, toliko manj je mogoče zadovoljiti zahteve množine, vsem pa prav storiti, to je nemogoče.

V državah, ki so monarhične, je v takih slučajih največa naloga v roki vladarja, kateri more v najnevarnejših slučajih postopati kakor mirovni sodnik in vpljivati pomirovalno. Ako pa tak vladar do dobrega ne spozna svoje naloge in zgubi nepristranost sodbe ter se poniža v strankarstvo, potem je to napaka, katere nastopki morejo postati osodopolni.

V republikanskih državah, kder manjka pomirjevalne moči, so nasprotstva radikalnih strank, katere se bojujejo za vlado, navadno tako pretirana, da provzročujejo najnevarnejše pretrese. V tem obziru zadostuje, da kažemo na švicarske vojne zaradi razcepljenja (Sonderbundskrieg), na veličanske prekucije v Francoskej in v Španskej in na notranje boje v američanskih raznih ljudovladah.

Taki boji so mogoči k ljubi tudi največji državniški previdnosti, kajti strankarska strast oslepi čestokrat tudi najpametnejše in najzmernejše; ali v državah, osnovanih na zdravem podlagi, nastopi za tako viharnim časom navadno mir in napredek. Le v državah, katere bolehalo na notranjih boleznih, ni mogoče, da bi se povrnol pravi mir.

V takih državah zadržujejo notranji prepri vsak napredek, in to je znamenje gotovega propada, kajti kar ne more napredovati, nazaduje. Ni

sicer mogoče z gotovostjo soditi o boleznih kake države, težko je spoznati, ako ta ali ona država uže kmalo propade, ali pa če se celo iz bolehnega stanja zopet ne vzdigne. Vendar pa je mogoče prav dobro o tem soditi, je li kaka država bolehnata ali zdrava. Gledé tega so gotova znamenja, katera dopuščajo dobro razsodbo.

V tem obziru velja od nekdanj načelo, da vsaka država ima svoje časovne in prostorovne meje, katerih ne more prekoračiti, in da propad vojskine moči in financij sta najzanesljivejša predhodnika propada kake države.

In kar je veljalo v prošlih 5 stoletjih, bode gotovo veljalo tudi v prihodnje, akoprem so se razmere glede financij in vojske v novjšem času na videz močno spremenile. Sicer pa je imel prav Napoleon I, ki je rekel, da za vojno je treba denarja, denarja in denarja, kajti denes ni več dvoma, da je država z dobro vrejenim gospodarstvom bolj sposobna za vspešno vojno, nego pa država enakomočna v vojaškem obziru, a imajoča svoje finance v neredu. V obče so gospodarske razmere najboljše kazalo za moč novošegne države; gmotno dobro vravnana država je tudi zmožna uspešnega upora. Le krepka država more nevarnostim kljubovati.

Ali zopet se ne more soditi finančna slabost države po državnih dolgovih, ampak le po razmerju istih gledé na pomočke, na ekonomično stanje in na dobrobitje nje državljanov. Slabost države se spoznava najbolje po trajnem deficitu, to je, ako troški države trajno za dosti presegajo do-

hodke in ako se k temu pridruži še negotovost veljave denarja, tako sicer, da je primorana vlada uvesti celó posilno vrednost papirnega denarja, ker se kovani denar prometu vedno bolj odteguje; take razmere so gotov dokaz boleznih in nevarnost postaja še večja v tako razoranej državi, ako je njega prebivalstvo sestavljeno iz raznih nasprotnih si elementov.

Nič ne škoduje bolj blagosti ljudstev in držav, nego papirnati denar, z njim se pospešuje agijotaža in borsna igra in sčasoma postane najnevarnejša nemarnost in neskrbnost navada, ker vsakdo se s tem tolaži, da država vedno najde denarja dovolj, in ako dojdejo slabi časi, nevihte, da ni treba družega, nego pridno bankovce delati. Država to sicer mora res delati, a na troške lastne blagosti, kajti kolikor več država tiska bankovcev, toliko manjša je njihova vrednost in za onoliko obubožajo nje državljani.

V državi, katera preveč rabi bankovce v pokritje finančne zadrege, propade navadno tudi javna morala. Ako se tem pridruži še borsna igra vsled pomnoženja raznih loterij, akcijskih društev in sploh finančnih ustanov, kaže se prehitro nazadovanje poštenega, solidnega dela, pravega družbinskega duha in štedljivosti, kar vse so prve podlage narodne blagosti in ljudske moči. Taka znamenja dažjo z gotovostjo sklepati na nezdrave razmere, ako se tem pridružijo še poje-manje pravnega čuta in zvestobe do svojih dolžnosti, potem je to znamenje celo bližnje smrti.

V takih državah se začno mešati pojmi o morali, vse se brez sea-

## PODLISTEK.

### Mrččakatika ali llovnati voziček

najstarejša indijska glediščna igra.

K. Glaser.

(Konec.)

Viraka prihaja nazaj in reče: »Našel sem samo še roke, noge in lasi; vse drugo je divja zver pojedla.«

S to izjavo se je stvar Čarudattu zopet na slabo obrnola; celo sodnik toži, da je jako težavno v pravadah resnico pogoditi, sodnik da je enak volu, ki v močvirje zagazi.

Čarudatta sam jadicuje in pravi, da je svojega prijatelja Maitreja poslal k Vasantaseni, naj bi poprašal, kako se čuti, in da bi jej vrno zlatnino, katero je podarila sinčeku Rohasenu, da si da napraviti nov voziček. Predno je še pa Maitreja ta nalog izvršil, slišal je, da je Čarudatta pozvan prei sodbo, napoti se tedaj tudi on v sodniško dvorano in se tam krepko poteguje za svojega gospodarja, govoreč: »Gospod! Mož, ki je dal toliko gradov, samostanov pozidati, vrtov nasaditi, ribnikov in studencev izkopati in vse to na korist in v slavo mestu Udžajinu, tak mož bi bil zarad peščice srebrnikov koga umoril? To ni mogoče. Ti pa, Samsthanaka, kraljev sorodnik, grdi bastard, ti nesramnik, ti našemljena opica ti; zdaj govori v mojej navzočnosti. Moj prijatelj si še rožice ne utrga iz bojazni, da ne bi božje narave poškodoval in ti ga dolžiš tacega zločina, ki pretresa nebo in zemljo? Le počakaj,

kuga; se svojo palico, ki je tako zakrivljena, kakor tvoje srce, razbijem ti črepinjo.«

Prav pošteno se začneta pretepatati. Pri tej priložnosti zgubi Maitreja kovček, kojega hitro pobere. Čarudatta izjavi, da je Vasantaseni. Sodniki naroče slugi, naj kralju pové, da po postavi brahmanca Čarudatta ne sme umoriti, pač ga sme iz kraljstva prognati.

Kralj pa to le poroča: »ker je radi zlatnine Vasantaseno umoril, navežite mu jo vso na vrat, vedite ga na južno mrtvišče in posadite ga na kolec.«

Takoj prideta dva čandala (ljudje najnižje vrste) in ga vedeta na mrtvišče in kličeta: »Umaknite se, ljudje! (S tem se začne deseto in zadnje djanje). Čarudatta onžaluje svojo osodo govoreč: »Moje telo, z solzami oprano, s prahom omadeževano, hočeta ta dva kragulja pokončati.«

Čandala: »Pošteni ljudje, dajte prostora, prostora.«

Čarudatta: »Gospé in gospice, gledajoč z oken pretakajo solze, ko mene vidijo.«

Čandala: »Čarudatta, le za nama, tukaj se prvokrat sodba razglasi: »Ta človek se zove Čarudatta, vnuk je Vinadžadattov in sin Sagaradattov, ubil je Vasantaseno na vrtu Pušpakarandatta. Kralj Palaka zapoveljuje, naj se usmrti. Če kdo drug stori tak zločin, kaznuje se na enak način.«

Čarudatta: »Poprej ste me slavili, zdaj pa tako govorite. O Vasantasenu, tvoji zobje so beli kakor mesečni žarki, tvoje ustne so enake koralom, poprej sem arkal nektar iz tvojih ust, in zdaj pa moram piti strup sravnote.«

Čandala: »Dajte prostora, pošteni ljudje dajte prostora.«

Za kulisami se sliši jok in vik. Maitreja privede Čarudattovega sina, Rohasena;

ki milo vpraša: »Očka, očka, kam greš? Čandala, kam vedete očeta?«

Rohasena in Maitreja se ponudita rabljema, naj ju umore in Čarudatta pa spuste, se ve da zahman.

Prvi čandala: »Prostora, pošteni ljudi, prostora«, drugi čandala: »Oglasi se enkrat razsodbo.«

To se zgodi in sicer blizu ječe, kder je Sthavaraka, Samsthanakov služabnik v verige vklepen, pa ne priklenen. Zaslisavši sodbo, skoči skozi okno, a sluga raztrga verige in se oprosti. Potem rabljem pripoveduje, da je po nekež zmoti Vasantaseno v vrt Pušpakarandaka zapeljal, ker je zamenil vozove, dalje pripoveduje, da je Samsthanaka, ne pa Čarudatta Vasantaseno umoril.

Ko Samsthanaka, ki je tudi navzoč, to sliši, hoče slugo podmititi, da bi opovrgel svojo izjavo. Videč pa, da ne opravi ničesar, reče, da je slugo bil v verige vklepol, ker mu je zlatnino ukrad, in da mu jih je tudi dal pošteno na hrbet; ktor bi tega ne verjel, naj le preišče njegov hrbet. Zdaj sta Sthavaraka in Čarudatta zopet žalostna, zopet se Maitreja in Rohasena ponudita rabljem, katere Samsthanaka nagovarja, naj očeta in sina umore. Mej tem pridejo do tistega mesta, kder se ima sodba tretjokrat razglasiti. Čandala se pričkta, kdo ima sodbo izvršiti. Prvi pravi: »Predno je moj oče umrl, velel mi je, naj neizvršim takej posla, če imam koga usmrtiti. kajti utegol bi priti mož, ki bi obsojenca z denarjem rešil, morde se uarodi kralja sin, in takrat se pomiloste grešniki, ali pa vlada se lahko spremeni, tudi je mogoče, da uide priklenen lev in povzroči velik strah mej ljudmi, da lahko zatoženec uide.«

Mej tem razgovorjanjem prispejo do tistega mesta, kder se im ačetrto in zadnje krat sodba razglasiti. Uže je bil prvi čandala vzdignol meč, da bi Čarudattu glavo presekal, ko prideta v tem odločilnem trenutku slučajno Vasantasena in berač in zapazita skrajno nevarnost.

Vasantasena pade na kolena pred Čarudattom in vpraša, kaj se godi z njim.

Samsthanaka, to opazivši, obledi in hoče zbežati. Čarudatta se začudi in vpraša: »Si li ti Vasantasena, je li je to nebeška prikazen? O! kod si prišla v tem trenutku, ko sem uže smrti v obraz gledal?«

Vasantasena zdaj pripoveduje, da jo je hotel Samsthanaka umoriti, da je omedlela. Tudi berač pripoveduje svoje dogodbe. Zdaj priženo stražarji Samsthanaka zvezanega in vprašajo, kaj se ima z njim zgoditi. Ljudstvo kričji, naj ga umore. Ker se je pa izročil v Čarudattovo varstvo, reče ta: »Sovražnik, ki nas je razžalil in ki se potem nam v varstvo izročil, ne sme se usmrtiti, naj se spusti.«

To se tudi zgodi.

Kralj je potem Vasantaseno povzdignol v višji stan, da je enakorodna Čarudatti; berača so postavili na čelo vsem samostanom, čadala sta bila počeščena z stanom; poglavarja vseh čandaiov.

Ker se je vse tako lepo končalo, vsklilne srečni Čarudatta:

»Krave naj dade obilo mleka, žita naj dovolj priraste vsemu kraljestvu, Inara naj pošlja o pravem času blagodejnega dežja, lahni vetri naj pihljajo in ljudi razveseljujejo, vse naj se veseli in poštene brahmane česti. Vladarji, ki se drže postave, naj premagajo sovražnike in srečno vladajo.«

Mej tem razgovorjanjem prispejo do





The Singer Manufacturing & Co  
NOVA JORK

samo za

# JEDAN FORINT

na jedan može se dobiti šivaču makinu «Singer original» bez povišenja cijene. Garancija 5 god. Poduka u kući badava.

The Singer Manufacturing & Co  
Corso, Palazzo Salem.

Izle za makinu «Singer» 3 novč komad, ducet 30 novč.

## LEKARNA RAVASINI

Piazza della Stazione

### V TRSTU.

**Priporoča te le posebnosti:**

**Katramova voda** posebno dober lek proti sataru, kor rastaplja lez.

**Hlebčki Ravasini** iz trpotč-vig; soka proti preteženju, kataru, kašlju in boleznim v grlu.

**Ribje olje** naravno imonove barve, ki vonja prav malo po ribi, priatno, brez vsakega slabega okusa. Najboljši lek proti jetvi, trganju, izpobom, slabo ti itd.

**Ribje olje** mešano s jodom in železno-o, lek po ceni in gotov, priporočljiv družinam, katere imajo otroke z dvojnimi udi in ne morejo shoditi.

**Adontina Ravasini** lek proti zobobolu, edini pripomoček, katere pri precej ostavi bolečine grajillu zob.

**Elikvir in zobočistni prah** za čiščenje in dobro vzdrževanje zobovja in dobre vonjave v listih.

**Dišeča glicerina** proti pekanju kože, priporočljiva za s mo.

Praščati vedno po teh posebnosti na ime MARKA RAVASINI, lekarna „Alta Giustina“, Piazza della Stazione. Zaloga mineralnih vod, posebnosti domače in inostranske, kemični izdelki in mirdiže, izdelati iz elastične gume, ranoosolniško orodje, dišeče milo in drugi izdelki lekarno itd.

**Vsaka naročba se precej izvrši.**

## Zdravilni plašter

(cerot).

Ozdravi temeljito vsako rano, bodisi še tako zastarana in kronična in tudi take, ki so se že spremenile v raka, ustavlja še tako močan glavobol, vse bolečine živcev in revmatizma v zglobah, čudelno pomaga v bolečinah materinskih l. t. d. 50 letna skušnija z izvrstnim uspehom, kakor r-zvidno po neštutih spričalih, katere se morejo pokazati vsakemu — *dobica se le v lekarni*

10-4 Rovis, Corso št. 47.



## Medjunarodna linija



## Iz Trsta v Novi-Jork naravnost.

Veliki prvovrzedni parniki te linije vozijo redno v Novi-Jork in vspremajajo blago in popotnike po najnižjih cenah in z najboljšo postrežbo. 9-13

**V NOVI-JORK. Odhod iz TRSTA.**  
Parnik «Germania», 3400 ton, v 15. dan jenarja  
«Anglia», v 26. dan januarja.  
Popotniki naj se obrnejo na

**J. Terkuile,**  
generalnega pasaznega agenta.  
Via dell'Arsenale 13, Teatro Comunale  
v TRSTU.  
Kajuta za potnike 200 gld Vmesni krov 80 gld.  
Zaradi vožnje blaga obrne naj se na  
**Emiliano d' Ant. Poglayen,**  
generalnega agenta.



Največega zanimanja za perice je

# LUG FENICE

kateri nadomestuje pri pranju perila mlo, sodo in pepel, ter ne poškoduje ali že najmanje tkanine, katere se z njim perejo.  
Občinstvo samo se bode lahko moglo prepričati o veliki koristi in majhnem trošku perila, ako se poslužuje tega luga, kajti prištedilo bode časa in denara

Jedina zaloga v miredilnici

## C. GUARRINI

ulica S. Sebastiano št. 514.

Na drobno pa se prodaja ta lug v drugih miredilnicah in prodajalnicah jestvin, in povsod se dobi tudi navod, kako rabiti omenjeni lug.

## Senzacija in novost!

V 6 dneh si lahko vsakdo napravi modre lasje, naj si bodo prej lasje črni, rujavi ali rdeči itd. po novoiznajdenem pripravilu «Rougeur»; isto nij samo za barvati lasje ampak lasje ostanejo pot-m vedno enak, vspeh je gotov in kot neškodljivo pripoznano. — Steklenica velja 1 f. 50 kr. a. v.

**V 15 minutah**  
se lahko lasje ali brada pobarva lepo rujavo ali črno prav naravno in stanovitno z mojim prenarujenim barvenim mazilom za lasje «Hair-Dye». Najgato-vejši sredstvo, vspeh takoj brez vs-h težav. — Hair-Dye stane 2 fr. 20 k. a. v.

**Nič več sivih las!**  
ne bode imel oni, ki rabi mnogoizkušeni po zahvalnih pismih odklikovani «Haar-Regenerator». Isti nij površno mazilo las, ampak osiveli lasje dobo v 3-4 tednih s-pat svojo prejšnjo barvo, odstrani vse luske in nesnagena koži na glavi. Lasje se lepo svetijo in so kakor v mladih letih. Cena steklenici 1 f. 60 n. a. v.  
Zahvalna pisma se radi tajnosti ne objavijo.

**Karol Schneeweiss,**  
parfumeur in specialist, Wien, II. Praterstrasse števil. 9.  
Na deželo razpošiljam poštnim povzetjem ali pa na predplačilo in treba priložiti 20 kr za poštnino. 12-12

## NOVOST!!!

Pečat „TRST“ najprikladnejše darilo, jako koristen, zadržujoč vse, kar je potrebno v pisarni, kakor: pečat iz kavečuka, s avtomatičnim barvilom, pero in svinčnik, vse v najelegantnejši obliki iz nikla in pregibljivo, da se more hraniti v žepu. Nadalje okusno izdelani pečati v obliki medaljonov, ur, škatlic ce za žvepljenke in razni drugini-žel-pečati.

Pri odlikovanem grafičnem zavodu

## HEN. FREISINGER-JA

Lloydova palača ulica „Mercato vecchio“ št. 4  
V TRSTU.



## Čudovite kapljice

Sv. Antona Padovanskega.

To priprosto in naravno zdravilo je prava dobrodojna pomoč in ni treba mnogih besedi, da se dokaže njihova čudovita moč. Če se le rabijo nekoliko dni, olajšajo in preženejo prav kmalu najtrdovratnejše želodčne bolezni. Prav izvrstno vstrezajo zoper hemorojide, proti boleznim na jetrih in na eranic, proti črevesnim boleznim in proti glistam, pri ženskih mlečnih nadležnostih, zoper beli tok, božjast, zoper scropok ter čisti pokvarjeno kri. One ne preganjajo samo omenjenih bolezni, ampak nas obvarujejo tudi pred vsako boleznijo. (45)

Prodajajo se v vseh glavnih lekarnicah na svetu; za naročbo in pošiljatve pa edino v lekarnici *Cristofolotti in Gorica, v Trstu* v lekarni *E. Zanetti* i *G. B. Rovis, G. B. Faraboschi* in *M. Ravasini*. Ena steklenica stane 30 novcev.

Varovati se je pokvarjenih posnetkov, skaterimi se zavolj želje po dobičku tu pa tam ljudstvo goljufa, da si nimajo nobene moči in vrednosti.

## 1884. razstava v Kalkuti (diploma s kolajno).

# VLAHOV

lek odobren po c. kr. vladi, priporočen od zdravniških strokovnjakov, patentovan od združenih držav Ameriških.

Dosežni uspeh: vsakršna nerazpoložnost, neprebavljivost, kelika, gijete, krvavica, (hemoidi), povračiljive mrzilo, vadenica, prano, lenost, slabost, šiščenje krvi. Čisti polagoma in okrepuje zdravje. — Z vsako steklenico vred dobi se tudi navod, kako se ima rabiti lek.

**Pozor proti ponarejenju!**  
Da bi dobitvanje leka olajšal zalaga z njim izdelovatelj vse kavane, miredilnice, sladčarije in likerije v glavnih mestih po celem svetu. 28-48

**Tvornica: Romano Vlahov** v Šibeniku Glavna zaloga v Trstu ulica S. Lazzaro št. 1

NB. Pozor proti ponarejenju.

## Piccoli-jeva

želodečna esenca

lekarna Piccoli-ja «pri angelu» na Dunajski cesti v Ljubljani ozdravlja kakor je razvidno iz zahvalnih pisem in zdravniških spričeval

bolezni v želodcu in trebuhu, bodeenje, krč, želodečno in premenjavno mrzlico, zabasanje, hemorojide, zlatenico, migreme, itd. in je najboljši pripomoček zoper gliste pri otrocih.

Steklenica 10 kr. Kdor je vzame več, dobi primeren odpust.

Blagotodni gospod Piccoli v Ljubljani. Vaša želodečna esenca je jedino zdravilo, ki mi pomaga pri moji bolezni v želodcu. Vsakikrat kadar jo rabim, čutim olajšanje in zboljšanje.

*Josip Sordat*, župnik, Kamrje, pošta Črniče.

Tukaj velja izrek: «Čast zaslužku» Vaša želodečna esenca, katero smo jaz in mnogo družih bolnikov rabili v bolezni, je prav čudovite moči, posebno pri želodečnih boleznih. *A. Lupatina*, župnik, Kršan na Primorskem.

Podpisani potrjuje, da ima želodečna esenca ljubljanskega lekarničarja Piccoli-ja hitre in prečudne zdravilne moči. Z njo ozdravilo je mnogo ljudi moje in sosedne župnije; komaj preteče dan, da ne bi kdo prišel k meni, ki me prosa za jedno steklenico želodečne esence, kojih imam vedno nekoliko pripravljenih. *A. Wlassiak*, župnik-kan. Plominj, Primorsko.

**Antirrhoeum** najboljšo zdravilo proti prehlajenju, kostobolju, hromoti delavnih čutnic, bolečinam v križi in v prsih, prehladnim bolečinam v glavi in v zobeh. Steklenica 40 kr.

**Pastilje santoninske**; (kolesci zoper gliste) izkušeno zdravilo zoper gliste škatljica 10 kr. 100 koščekov 60 kr. 1000 koščekov 5 gld.

**Salicilne pastile** proti prehlajenju najboljši pripomoček proti davici (difterit), plućnim, pranim in vratnim bolečinam, zoper kašelj in hripavost, škatljica 20 kr.

**Zelišni prani sirop**. Ta iz zdravilnih zelišč izdelani sirop se rabi z najboljšim uspehom proti vsem pranim in plućnim boleznim, zasliženju, kašlju, hripavosti, dušljivomu kašlju itd. Odračeni naj vzamejo 3 do 4 žlice vsaki dan, otroci ša toliko žlic. Steklenica 36 kr.

Tu navedena, kakor vsa druga zdravila se zmiraj frišna dobo v lekarni

**G. Piccoli-ja**  
«pri angelu»  
LJUBLJANA, Dunajska cesta.  
Naročila izvršujejo se s prve pošte proti povzetju zneska.  
Zaloga v Trstu so v lekarnah pl. Leutenburg: Foraboschi, Prendini, Ravasini in Zanetti ter v vseh boljših lekarnah letre in Primorske. 11-30

## 60 visokih odlikovanj.

**Ivana Hoffa** zdravilno pivo iz sladnega izvlečka 1 steklenica 60 nč. Ivana Hoffa koncentrovani sladni izvleček 1 stekl. 1 fr. 12. nč. ml., st. 70 nč. Ivan Hoffa bonboni iz sladnega izvlečka za prsi po 60, 30, 15 in 10 nč. pristini le v **modrih zavitkih** Ivana Hoffa zdravilna sladna čokolada 1/2, kilo I. fr. 240, II. fr. 160, 1/4, kilo I. fr. 130, II. 90 nč.

Medicinske kapacitete, kakor profesorji: Dr. Bamberger, Schrötter, Schnitzler, pl. Rokitsky, pl. Basch, Finger in mnogo drugih na Dunaji; v Berlinu gg. Dr. Frerichs, pl. Langenbeck, Virchow, Osk. Li-breich, in mnogo drugih priporočajo isto pri mnogih boleznih z vidno dobrim uspehom.

## Zdravilo za popolno ozdravljenje

sušice, slabo prebavljenje, netečnosti in onemoglosti.

Gospodu **IVANU HOFFU**,  
izumitelju in izdelovalcu preparatov iz sladnega izvlečka, ces. kralj. dvornemu založniku skoro vseh suverenov evropskih itd. itd. Dunaj, I. okraj. Graben, Bräunerstrasse št. 8.

Vaš Ivan Hoff-a koncentrovani sladni izvleček me je izvanredno okrepečal, moram Vam za ta izvrstni in dobrodelni preparat izreči mojo zahvalo. Prosim pošljite mi zopet 10 steklenic konc. sladnega izvlečka.

Gorica v dan aprila 1892. leta. Spoštovanjem

*Constantin viles pl. Dabrowsky*, c. k. stotnik

V blag. gosp. Ivan Hoff! Ker je meni in mojemu sinu vaša odlična Ivan Hoffova zdravilna sladna čokolada in zdravilno pivo iz sladnega izvlečka nevrjeten vspeh imela in zdravje popolnoma dosegla se Vam tisučkrat zahvalnim. Ker me moj želodec zopet noč in dan muči, prosim mi 12 velikih steklenic koncentrovanega sladnega izvlečka proti poštnem povzetju doposlati. 3-5

Derniš 10. januarja 1891. S odličnim spoštovanjem

*Fedoro Petranović*, trgovec Derniš Dalmacija.

V. bl Ker vidim, da Vaše imenitno Ivan Hoffovo zdravilno pivo iz sladnega izvlečka na boleznim v prsih dodro vpliva prosim Vas mi 30 steklenic po poštnem povzetju doposlati.

Trst ulica sv. Jakoba 4. Antonij Štrukelj.

## Uradno zdravilno poročilo.

Lazaret nove vojašnice v pionirske ulici, Berlin. V imenu postrežnic prosi za novo pošiljatev izvanrednega Hoffovega zdravilnega piva iz sladnega izvlečka, katero ranjencem tako dobro stori, da ga težko pogrešajo. *Minister pl. Roon.*

**Zaloga.** Trst: Franc S. Prinz, ulica Aquedotto, J. Serravallo, C. Zanetti, lekarna in Ivan Gillia miredilnica. *Bocen:* A. Bergmeister, lekar. *Kotor:* M. Stefanović, bratje Mandel. *Korčola:* Zovetti, lekar. *Reka:* Fr. Zeche., Nik. Pavačić, miredil. *Gorica:* G. Christofolotti, dvorna lekarna. *Celovec:* W. Thurnwald, lekarna. *Kranj:* Franjo Dolenc, Ljubljana: Peter Lasnik, Zagreb: Lekarna k «Salvatoru», Nadbiskupska lekarna in Milosrdnih bratov. *Meran:* Fikenscher in vsaka lekarna. *Pulj:* G. B. Wassermann lekarna, G. Sander miredilnica. *Dubrovnik:* Bratje Drobac, R. Skarić, lekarna. *Šibenik:* P. Bero. N. pl. Mištura, lekarna. *Split:* Točigil lekarna, Alpinović miredilnica. *Trient:* Eugini Larcher, Gerloni. *Zadar:* Chr. Mazzeoco, N. Andrović lekarna.

Ustanovljeno leta 1847., na Dunaji in Budimpešti od leta 1861.